
２０２３年度 第１回 雄踏中学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

 

１ 開催日時  ２０２３年５月２３日（火） １４時３０分から１６時００分まで 

２ 開催場所  雄踏中学校 1階会議室 

３ 出席委員  藤田 源大、山内 勝己、坂下 正泰、藤田 雅光、古橋 由美子 

関谷 みゆき、坂田 尚久、河瀬 俊夫、渥美 香由里 

４ 欠席委員  なし 

５ 学 校  松下 浩隆(校長)、中津川 広美(教頭)、石塚 琢磨（教諭） 

馬淵 元余(教諭)、大村 知宏(教諭) 、藤松 昌一（ＣＳディレクター） 

６ 教育委員会  牧野 知子（教育総務課） 

７ 傍 聴 席  なし 

８ 会議録作成者  ＣＳディレクター 藤松 昌一 

９ 会長の選出及び副会長の指名 

 司会から、会長選出について委員に意見を求めたところ、多くの委員から藤田源大委員を会長

に推挙する旨の発言があり、全員異議なくこれを承認した。また、その後、会長に選任された藤

田源大委員から、藤田雅光委員を副会長に指名する旨の報告があった。 

10 議長の選出 

  司会から議長の選出について意見を求めたところ、藤田副会長から会長を推挙する旨の発言が

あり、全員異議なくこれを承認した。 

11 協議事項 

（１）浜松市立雄踏中学校運営基本方針 

（２）浜松市立雄踏中学校いじめ未然防止対策基本方針 

（３）活動日程・内容及び重点項目、夢育やらまいか事業の運用 

12 会議記録 

  司会から、委員全員の出席により会議が成立している旨の報告があった。 

 

（１）浜松市立学校基本方針について 

  議長の指示により、校長から別紙資料に基づき学校運営基本方針について説明があり、委員

からは以下の発言があった。 

・ＩＣＴ教育の充実についてですが、家庭の WIFI環境の差がいじめに繋がらないよう配慮が

必要だと思います。また、情報セキュリティについても心配です。生徒にインターネットの

危険性を十分に教育すること（情報モラル教育）が必要だと考えます。（河瀬委員） 

 ・タブレットについては、体育大会に向けて、家に持ち帰りスタンツの練習をしました。また、

スマートフォンについては、我が家では、使い方について禁止事項をしっかりと確認してい

ます。（古橋委員）  

  ・タブレットやスマートフォンの使用について、学校側で指針を示したり、道徳の時間を活用し

て、子どもたち自身に考えさせたりすることが必要だと思います。（河瀬委員） 

 



 （２）浜松市立雄踏中学校いじめ未然防止対策基本方針について 

  議長の指示により、生徒指導主事から別紙資料に基づき雄踏中学校いじめ未然防止対策基本方針

について説明があり、委員からは以下の発言があった。 

 ・些細なことがいじめとなると、いろいろないじめが想定されると思います。地域として動ける組

織があると良いと思います。（坂田委員） 

 ・こちらは普通に会話していても、相手はいじめや叱られたと捉えているかもしれないですよね。

難しい対応が求められていると思います。（関谷委員） 

 ・（いじめ未然防止対策について）これだけのシステムを構築したのは素晴らしいことだと思い

ました。いじめる側の子の問題を究明することも必要だと思います。（渥美委員） 

 ・いじめの発見は、感覚的な部分も重要になってくると思っています。チェックリスト表的なも

のを作成し、行動観察力を養う必要性を感じます。それにより、いじめの見過ごしをなくせる

と思います。（藤田副会長） 

 ・たくさんのご意見ありがとうございました。いじめの認知件数が多くなることは、子どもたち

をよく観察していることだと思います。いじめゼロを達成する事が目標ではなく、いじめに対

応していくことが重要です。（藤田議長） 

 

（３）雄踏中学校の今年度活動計画について 

  議長の指示により、教頭から別紙資料に基づき活動計画について説明があり、不明な点は学校へ

問い合わせるよう議長からの発言があった。 


